

# **ВИГОТОВЛЕННЯ ТЕРМОПЛАСТИЧНИХ ЗНІМНИХ ПРОТЕЗІВ**

## ***Мета та завдання навчальної дисципліни.***

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних заняттях відповідно до конкретних цілей та під час індивідуальної роботи викладача зі студентами.

Підсумковий контроль засвоєння навчальної дисципліни здійснюється після проведення курсів.

Курси тривають впродовж двох днів. На їх проведення виділено 12 годин практичних занять.

Техніка виготовлення знімних термопластичних протезів ґрунтується на вивченні студентами анатомії, фізіології, медичної інформатики, стоматологічних хвороб, зубопротезного матеріалознавства й інтегрується з цими дисциплінами. Закладає основи вивченню студентами техніки виготовлення бюгельних протезів, ортодонтії, щелепно – лицевого протезування, що передбачає вміння застосовувати знання з знімного протезування в процесі подальшого навчання і в професійній діяльності.

## ***Мета***

Вивчення техніки виготовлення термопластичних знімних протезів і закріплення набутих практичних навичок у виготовленні термопластичних знімних протезів та активізації творчого розвитку майбутнього фахівця.

## ***Завдання***

Після вивчення дисципліни студент повинен знати:

Основні та допоміжні матеріали, що використовується для виготовлення термопластичних знімних протезів.

Основні клінічні і лабораторні етапи виготовлення термопластичних знімних протезів. Принципи фіксації протезів при часткових дефектах зубних рядів, та особливості обробки виготовлених протезів.

**Початок занять: 02.08.2016р.**

## *Тематичний план курсів*

№	Тема	Зміст заняття	Кількість годин
1	Виготовлення часткового поліамідного протезу	Виготовлення моделі в паралелометрі. Визначення конструкції протез. Підготовка до дублювання та дублювання моделі. Підготовка штучних зубів та їх постанова. Моделювання утримуючих елементів базису протезів. Гіпсовка в кювету, постанова литникового дерева, заміна воску на термопластичний полімер. Обробка, шліфовка, поліровка.	6
2	Починка термопластичного протеза	Починка лінії злому. Постанова додаткових зубів.	6